

8 апреля для учащихся пятых классов в библиотеке прошел информационный час «Дорога во Вселенную». К мероприятию была приурочена книжная выставка «Сквозь тернии к звёздам».



Ребята познакомились с книгами и журналами по космонавтике.

Узнали о том, как человек полетел в космос. Познакомились учащиеся и с белорусами, покоровшими космос.



Мальчишкам и девчонкам интересно было узнать, как живут космонавты на борту МКС.



Ребятам очень понравился документальный фильм «Международная космическая станция».

